LV.F ‘ Maskinfotter for golvmontering

Fotplatta i teknopolymer, gangstang i stal

FOTPLATTA
Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) teknopolymer, svart farg, matt
yta.

LEDAD GANGSTANG
Forzinkat stal, ganga med sexkantig stallmutter.

STANDARDUTFORANDE

- LV.F: utan glidskydd.

- LV.F-AS: med glidskydd i NBR gummi, hardhet 70 Shore A, levereras
monterad pa plattan. t——=

GOLVMONTERING

Med hjélp av tva hal 180° foskjutna, levereras tackta med ett tunt
plastmembran (som latt kan avlagsnas med ett metallverktyg), for att
undvika ansamlingar av ohalsosamma avlagringar av smuts och damm
nar golvmontering inte krévs (se Fig. 1).

KANNETECKEN OCH ANVANDNING

Den réafflade ytan pa undersidan av plattan ger utmarkt stabilitet och
grepp vid anvandning maskinfoten utan glidskydd &ven pa ytor som
inte ar helt plana.

Det speciella monterings systemet for glidskyddet garanterar en perfekt
férankring, som forhindrar separation aven i handelse av paverkan
under transport eller vid friktion till golvet (se Glidskydd pa sidan 835).

-

N

(R

PPCLALLLLLALAAY

AN

LY

5}

mloja s

()]

D

AN
N

@]

®

ELESA Original design

BESTALLNINGSINFORMATION Bryt membranet Gor ett hal
Maskinfoten levereras omonterade for att férenkla transport och
forvaring. Komponenterna (platta och ledad gangstang) levereras i
separata forpackningar: tar mindre volym och ger ett battre skydd mot
repor och smuts.

For att bestalla plattor och gangstang separat, se:

- tabell dver mojliga kombinationer Fotplattor/Gangstanger (se sidan 839)
- koder for Fotplattor (se sidan 836)

13 - koder for Gangstanger (se sidan 840).

(S)

izl

-
-

o B

TILLBEHOR PA FORFRAGAN
Forzinkad stélmutter (se Muttrar NT. pa sidan 835).

©

&

o

3

LV.F-80 LV.F-100

d —
‘ INRD

()

(
A5
]

S

. ——‘\

| ®

L1

g | i
j

- : 24
| QI _L QU
e AN
L 285 9125
@54 @70
D=80 D=100
8
S
S
-
(7]
(]
=
818

Ele ‘a Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



LV.F Maskinfétter fér golvmontering (1" 2|3

LV.F LV.F-AS
Ledad Max. statisk
Kod Benamning Kod Benamning D d L Li# | It s kula belastning*
2 [N]
311121 LV.F-80-14-M8x43 314121 LV.F-80-14-AS-M8x43 80 M8 76 79 43 33 14 14 16000
311125  LV.F-80-14-M8x68 314125 LV.F-80-14-AS-M8x68 80 M8 101 104 68 33 14 14 16000

311221  LV.F-80-14-M10x43 314221  LV.F-80-14-AS-M10x43 80 M10 76 79 43 33 14 14 16000
311225 LV.F-80-14-M10x68 314225 LV.F-80-14-AS-M10x68 80 M10 101 104 68 33 14 14 16000 106 132
311231 LV.F-80-14-M10x98 314231  LV.F-80-14-AS-M10x98 80 M10 131 134 98 33 14 14 16000 120 146
311321  LV.F-80-14-M12x43 314321 LV.F-80-14-AS-M12x43 80 M12 76 79 43 33 14 14 16000 104 130
311325  LV.F-80-14-M12x68 314325 LV.F-80-14-AS-M12x68 80 M12 101 104 68 33 14 14 16000 121 147
311331  LV.F-80-14-M12x98 314331 LV.F-80-14-AS-M12x98 80 M12 131 134 98 33 14 14 16000 142 168
311421 LV.F-80-14-M14X68 314421 LV.F-80-14-AS-M14X68 80 M14 101 104 68 33 14 14 16000 143 169
311431  LV.F-80-14-M14X98 314431 LV.F-80-14-AS-M14X98 80 M14 131 134 98 33 14 14 16000 164 190
311441 LV.F-80-14-M14X148 314441 LV.F-80-14-AS-M14X148 80 M14 181 184 148 33 14 14 16000 247 273
3115621  LV.F-80-14-M16x68 314521 LV.F-80-14-AS-M16x68 80 M16 101 104 68 33 16 14 16000 165 191
311625  LV.F-80-14-M16x108 314525 LV.F-80-14-AS-M16x108 80 M16 141 144 108 33 16 14 16000 217 243
311541 LV.F-80-14-M16x148 314541 LV.F-80-14-AS-M16x148 80 M16 181 184 148 33 16 14 16000 269 295
311561  LV.F-80-14-M16x168 314561 LV.F-80-14-AS-M16x168 80 M16 201 204 168 33 16 14 16000 295 321
311621  LV.F-80-24-M16x58 314621 LV.F-80-24-AS-M16x58 80 M16 101 104 58 43 24 24 18000 227 253
311625 LV.F-80-24-M16x98 314625 LV.F-80-24-AS-M16x98 80 M16 141 144 98 43 24 24 18000 278 304
311641 LV.F-80-24-M16x138 314641 LV.F-80-24-AS-M16x138 80 M16 181 184 138 43 24 24 18000 328 354
311661  LV.F-80-24-M16x158 314661 LV.F-80-24-AS-M16x158 80 M16 201 204 158 43 24 24 18000 355 381
311725  LV.F-80-24-M20x98 314725 LV.F-80-24-AS-M20x98 80 M20 141 144 98 43 24 24 18000 348 374
311741 LV.F-80-24-M20x138 314741  LV.F-80-24-AS-M20x138 80 M20 181 184 138 43 24 24 18000 427 453
311761  LV.F-80-24-M20x158 314761 LV.F-80-24-AS-M20x158 80 M20 201 204 158 43 24 24 18000 466 492
311781  LV.F-80-24-M20x198 314781  LV.F-80-24-AS-M20x198 80 M20 241 244 198 43 24 24 18000 549 575
311825 LV.F-80-24-M24x98 314825 LV.F-80-24-AS-M24x98 80 M24 141 144 98 43 24 24 18000 446 472
311861  LV.F-80-24-M24x158 314861 LV.F-80-24-AS-M24x158 80 M24 201 204 158 43 24 24 18000 618 644
311881  LV.F-80-24-M24x198 314881 LV.F-80-24-AS-M24x198 80 M24 241 244 198 43 24 24 18000 736 762
312451 LV.F-100-14-M8x43 315451 LV.F-100-14-AS-M8x43 100 M8 76 79 43 33 14 14 18000 93 148
312453  LV.F-100-14-M8x68 315453  LV.F-100-14-AS-M8x68 100 M8 101 104 68 33 14 14 18000 105 160
312461 LV.F-100-14-M10x43 315461 LV.F-100-14-AS-M10x43 100 M10 76 79 43 33 14 14 18000 102 157
312463 LV.F-100-14-M10x68 315463  LV.F-100-14-AS-M10x68 100 M10 101 104 68 33 14 14 18000 114 169
312465 LV.F-100-14-M10x98 315465 LV.F-100-14-AS-M10x98 100 M10 131 134 98 33 14 14 18000 128 183
312471  LV.F-100-14-M12x43 315471  LV.F-100-14-AS-M12x43 100 M12 76 79 43 33 14 14 18000 112 167
312473 LV.F-100-14-M12x68 315473 LV.F-100-14-AS-M12x68 100 M12 101 104 68 33 14 14 18000 129 184 L
312475 LV.F-100-14-M12x98 315475 LV.F-100-14-AS-M12x98 100 M12 131 134 98 33 14 14 18000 150 205 17 \\)
312477 LV.F-100-14-M14X68 315477 LV.F-100-14-AS-M14X68 100 M14 101 104 68 33 14 14 18000 151 206
312479  LV.F-100-14-M14X98 315479 LV.F-100-14-AS-M14X98 ~ 100 M14 131 134 98 33 14 14 18000 172 227
312480 LV.F-100-14-M14X148 315480 LV.F-100-14-AS-M14X148 100 M14 181 184 148 33 14 14 18000 255 310 — —
312481  LV.F-100-14-M16x68 315481  LV.F-100-14-AS-M16x68 100 M16 101 104 68 33 16 14 18000 173 228 \/\%
312483 LV.F-100-14-M16x108 315483 LV.F-100-14-AS-M16x108 100 M16 141 144 108 33 16 14 18000 225 280
312485 LV.F-100-14-M16x148 315485 LV.F-100-14-AS-M16x148 100 M16 181 184 148 33 16 14 18000 277 332
312487 LV.F-100-14-M16x168 315487 LV.F-100-14-AS-M16x168 100 M16 201 204 168 33 16 14 18000 303 358
312521  LV.F-100-24-M16x58 315521  LV.F-100-24-AS-M16x58 100 M16 101 104 58 43 24 24 25000 257 311
312525 LV.F-100-24-M16x98 315525 LV.F-100-24-AS-M16x98 100 M16 141 144 98 43 24 24 25000 308 362
312541 LV.F-100-24-M16x138 315541 LV.F-100-24-AS-M16x138 100 M16 181 184 138 43 24 24 25000 358 412
312561 LV.F-100-24-M16x158 315561 LV.F-100-24-AS-M16x158 100 M16 201 204 158 43 24 24 25000 385 439
312625 LV.F-100-24-M20x98 315625  LV.F-100-24-AS-M20x98 100 M20 141 144 98 43 24 24 25000 378 432
312641 LV.F-100-24-M20x138 315641 LV.F-100-24-AS-M20x138 100 M20 181 184 138 43 24 24 25000 457 511
312661 LV.F-100-24-M20x158 315661 LV.F-100-24-AS-M20x158 100 M20 201 204 158 43 24 24 25000 496 550
312681 LV.F-100-24-M20x198 315681 LV.F-100-24-AS-M20x198 100 M20 241 244 198 43 24 24 25000 579 633
312725 LV.F-100-24-M24x98 315725  LV.F-100-24-AS-M24x98 100 M24 141 144 98 43 24 24 25000 476 530
312761 LV.F-100-24-M24x158 315761 LV.F-100-24-AS-M24x158 100 M24 201 204 158 43 24 24 25000 648 702
312781 LV.F-100-24-M24x198 315781 LV.F-100-24-AS-M24x198 100 M24 241 244 198 43 24 24 25000 766 820

Maskinfotter

* Den maximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under sarskilda forhallanden for anvandning. En faktor som ocksa
tar hansyn till sakerhetsnivan for den specifika applikationen maste tillampas pa detta varde.
# Data med glidskydd monterat. 819

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. Ele‘a



LV.F ‘ Maskinfotter for golvmontering

(1" 3]s

N W N =

5}

plolaliole

()]

D

@iE[
N

®

(S)

PelPle

-
-

=

-
Y

1)

2
7/»
&

77
=i(e,
(::f
-\
3

N

=3[

Maskinfétter

820

LV.F-125
d
|
LD
_ wl | |5
AL T
. s 1]
B Sl =
\ T
= \ o
1 o
L ' N
e
@125
395
D=125
LV.F LV.F-AS
Ledad Max. statisk
Kod Benamning Kod Benamning D d L Lt# I N s kula belastning* §2 82 #
2 IN]
313521  LV.F-125-24-M16x58 316221  LV.F-125-24-AS-M16x58 125 M16 125 128 58 6724 24 28000 396 521
313525 LV.F-125-24-M16x98 316225 LV.F-125-24-AS-M16x98 125 M16 165 168 98 6724 24 28000 447 572
313541  LV.F-125-24-M16x138 316241  LV.F-125-24-AS-M16x138 125  M16 205 208 138 6724 24 28000 497 622
313561 LV.F-125-24-M16x158 316261 LV.F-125-24-AS-M16x158 125 M16 225 228 158 6724 24 28000 524 649
313625 LV.F-125-24-M20x98 316325 LV.F-125-24-AS-M20x98 125 M20 165 168 98 6724 24 28000 517 642
313641 LV.F-125-24-M20x138 316341  LV.F-125-24-AS-M20x138 125 M20 205 208 138 6724 24 28000 596 721
313661 LV.F-125-24-M20x158 316361 LV.F-125-24-AS-M20x158 125 M20 225 228 158 6724 24 28000 635 760
313681 LV.F-125-24-M20x198 316381 LV.F-125-24-AS-M20x198 125 M20 265 268 198 6724 24 28000 718 843
313725 LV.F-125-24-M24x98 316425 LV.F-125-24-AS-M24x98 125 M24 165 168 98 6724 24 28000 615 740
313761 LV.F-125-24-M24x158 316461 LV.F-125-24-AS-M24x158 125 M24 225 228 158 6724 24 28000 787 912
313781  LV.F-125-24-M24x198 316481  LV.F-125-24-AS-M24x198 125 M24 265 268 198 6724 24 28000 905 1030

* Den maximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under sarskilda forhallanden for anvandning. En faktor som ocksa

tar hansyn till sakerhetsnivan for den specifika applikationen maste tillampas pa detta varde.

# Data med glidskydd monterat.

elesa

Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.





